Aoknon 1(pov. 2)
Noa vroAoyicete Tovg apBuovg V1=, Ja= , V—9= , 8=
V=27 = , Y125= , V169 = , ¥-64=

Aoknon 2(pov. 1,5)

Ipayete av elvar «cooT» 1 «AdB0C» KaBeUAATO TIG O KAT® TPOTAGELS

Aoknon 3(pov. 1,5)

Noa vroloyicete Tovg aptOpovg

J3+2+3=
J47.47 =

Aoknon 4(pov. 1,5)

Noa deiete 6TL

\/11+\/22+\/11—\/m ~4




Aoknon 5(pov. 1,5)

Noa vroloyicete TV TN TOV TOPAGTACEDY

2425 - 3%/8 =

fias _
169

6.7
A

Acknon 6(uov. 2)
Me Bdon to dumAavo oyfua To VWoS Tov ToiYoL GTOV 0TOi0 AKOVUTA 1] oKAAX Elval

AB = 8m, n andctaon g Pdong g okaiag omd tov toiyo givor BI' = 6m va
Bpeite 10 uNKog TS GKAANG.

Aoknon 7(pov. 2)

Na Bpeite 10 Hyog g avepoyevvnTplag (Kot ot dvo £xovv To 1610 Hyog) av yvopilete
OTL 1 SLYDOVI0G OTwG PaiveTal 6To oyNua eivan 26mM kot 1 amdcTaon HETalD TV 600
QVELLOYEVVITPLOV Elvar 24m.




Aoknon 8(pov. 1)

Noa vroloyicete otV TANGIECTEPN AKEPALO LOVADSA TOVS OPLOLOVG

N7

Acknon 9 (nov.2)

A@o¥ vtoroyicete TV mAevpd AT TomoBetnote To amotéAespa otV gvbeia TV
TPOYUATIKOV AplOpdV.

Afvovtor B=90°, AB=1cm, BI'=+/7 cm
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Aoknon 10 (nov. 1,5)

YmoAdyioe T0 VYOG TOL TOVVEA(GTNV TANGIESTEPN OKEPALL LOVADa) av Yvopilelg Tt
YPNOUOTOMCAUE OKAAN 14M Yio VO PTAGOVIE GTNV KOPLOT] TOL KO TNV
tonofetcape og amdotacn 8m amnd T BAcn Tov.




Aoknon 11(pov. 1,5)

"Evag pafnmg dimha omd 10 ypopeio Tov oTov

KATOKOPLQO TOlY0 ,Tom00ETNOE £val pat LE A B—le=r—
petaAlkod otiprypa. Av 1o otprypa A €yel pnkog o C e .
17cm, n xatakdpven andctactn Bl etvor 8cm ko ta il R "'*—“L‘:;
onueia B, A anéyovv 15cm, va e&gtdoete av to paet "'“'33:-_-:___5 = g

etvar opilovrio.

Aoknon 12(pov. 2)

Noa tonofetnoete 10 KatdAinio coppforo <, = ,> ot MO KAT®

144 12 1 1
69

(€) 169 - 13 (G’L‘)SE ...... 9
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